

# 男子违停不服处罚 发“执法视频”至微信群泄愤 交警处罚事发有因 沟通后男子认罚

昨日上午,一段“交警执法”视频微信朋友圈在疯传。视频内一男子称:“我停了一分钟,并且人在车上,为什么处罚我?我要把视频发到群里,把你传‘火’。”执勤交警当即表示:车主因乱停放影响交通,要对其进行处罚。这段4分58秒的视频,很快在各大微信群频频“亮相”,引发热议。

## 记者调查: 交警回忆事发经过

昨日下午1时许,记者向市交警直属二大队了解情况。视频中的当事交警陈警官告诉记者,7日上午10时许,他前往达川区实验小学召开消防演习筹备会,经过黄石岭街(万兴世家路段)时,发现一辆白色小车违停,导致过往车辆通行困难。“我警示过车主,叫他开走。”陈警官说,当时该路段正好有来车,违停车辆又停在路边影响通行,他打开车窗提醒:“快点开起走,车子都错不开走了。”男子打开车窗与他对视了两眼又关闭车窗,仍呆在车内原地不动。“为了及时制止,我立即下车执法。”随后,他下车暂扣了男子驾照,叫其到二大队接受处罚。“处罚没有呢?”陈警官表示,事后辖区中队的民警前往现场,向该男子开具了“50元”的罚单。

## 违停男子: 愿意接受乱停处罚

据二大队相关负责人介绍,12月7日中午,他们就发布视频一事与当事男子进行了沟通,男子在电话中称:“视频发布后,引来众多网友及朋友指责,说地上有禁停黄线,就该受到处罚。”沟通中,男子承认了自己的错误,表示愿意接受处罚。

记者了解到,按照相关处罚规定,对人在车内的违法停车者,交警首先进行教育劝导,如果立刻驶离,则可以免除处罚。如果不愿意立刻离开或者明确表示拒绝的,则将按照相应规定罚款50元。

警方提醒,公安执法人员在执法过程中都有严格的规定,如果对其处罚不满意,可以申请行政复议或向上级机关申诉。若仅仅是为了发泄个人情绪,公然在社交网络上恶意侮辱他人,将受到相关法律法规的处罚。

(本报记者 李泽希)

## 公司失信股东被限高消费 大竹两公司“被逼”履行义务

本报讯 “一处失信 处处受限”,近日大竹县两公司在被法院依法纳入失信被执行人名单后,股东坐不了飞机,失信公司也无法正常进行投标。发现事情的严重性后,两公司不得不在失信受限的“紧箍咒”下履行法律义务。

### 失信股东被限高消费

今年6月27日,大竹法院成功调解一起劳动争议纠纷案件,被告某建筑公司与原告张某达成调解协议:由建筑公司赔偿张某一次性补助金共计5万元,6月30日前支付2万元,余下3万元于11月30日前付清。而该建筑公司迟迟不履行义务,张某遂向法院执行局申请执行该协议。

该法院执行局受理此案后,依法向该建筑公司送达了执行通知书、报告财产令等法律文书,但被执行公司目前经营状况不佳,认为本案责任应由挂靠人承担。据了解,该公司法定代表人年逾六旬,疑似挂名股东。因被执行公司拒不申报财产、不履行生效调解书,被法院依法纳入失信被执行人名单,对其法定代表人和企业高级管理人员限制高消费。

该公司第二大股东、监事刘某也被纳入限高之列,在他出差时被民航限制乘坐飞机,这才发现问题的严重性。刘某个人正处于事业上升期,迫于法律的威严,主动到法院履行了法律文书确定的义务。

根据《最高人民法院关于限制被执行人高消费及有关消费的若干规定》,被执行人为单位的,被采取限制高消费措施后,被执行人及其法定代表人、主要负责人、影响债务履行直接责任人员、实际控制人均被列入限制高消费之列。本案中,涉案公司的股东刘某被列

入限高消费惩戒后,处处受限,最后不得不履行法律义务,案结事了。

### 失信公司无法投标

2015年1月7日,达州的颜先生雇佣唐女士在四川某建筑公司承建的项目部从事抹灰工作。当天下午唐女士在工作时不幸跌倒受伤,造成九级伤残。出院后,唐女士将颜先生和该建筑公司告上法庭,要求二被告共同支付医疗费和伤残赔偿金。此案经大竹法院审理后判决由被告四川某建筑公司赔偿唐女士医疗费、赔偿金等共计95474.6元。

因建筑公司迟迟不履行生效裁判所确定的赔偿义务,唐女士向大竹法院执行局申请执行该案。该院执行局依法向这家建筑公司送达执行通知书、报告财产令、限制消费令及失信决定书等法律文书,责令其履行义务,但被执行人一直都拒不履行。今年上半年,大竹法院将该建筑公司列入失信被执行人惩戒名单。

近日,该建筑公司在一次招标中被告知不能投标,才意识到不履行法律义务的严重后果,遂主动与法院联系,并与申请人达成协议,到法院履行了义务。

根据《最高人民法院关于公布失信被执行人名单信息的若干规定》,人民法院应当将失信被执行人名单信息,向政府相关部门、金融监管机构、金融机构、承担行政职能的事业单位及行业协会等通报,供相关单位依照法律、法规和有关规定,在政府采购、招标投标、行政审批、政府扶持、融资信贷、市场准入、资质认定等方面,对失信被执行人予以信用惩戒。

(朱木兵 本报记者 向也)

主 编 王爱民  
责任编辑 杨 波

官方微信 dzwbwx  
官方微博 dazhouxinwen  
投稿邮箱:  
dzwbjzx@sina.com  
爆料热线:2382258

## 达州日报社携手九防健步鞋厂商 关爱老人健康大型特卖会 中老年健步鞋!

原价299

186元!加99元,再送一双(两双285元)

情景导读

中国已迈入老龄化社会,关爱老年人可不仅仅停留在口头上,从衣食住行等生活细节上给予关心,是每一个人,每个厂家义不容辞的责任!

2017年,多家媒体和厂家将目光聚焦到了老年人的鞋上!

### 老年人,就应该有双老年鞋!

如今老年鞋几乎家喻户晓,如果您试穿过大厂家出的老年鞋,一定会惊呼怎么这么轻?这么软?这么合脚?惊呼之后还要叹口气,就是有一点,价格太贵了!

笔者调查发现,老年鞋从设计到做工要求都比年轻人鞋要高,导致了老年鞋的成本居高不下,目前市面上大品牌春秋老年鞋,售价多在200元左右,老两口一人一双则要400元,这让很多经济条件一般的老年人犯了愁。

好消息来了!让老百姓穿得起的好鞋!是厂家的责任!我们共同为老年人谋福利!

**AIRJUMP®**  
爱健步九防鞋

- 鞋材轻 / 防震  
整只鞋不足三个鸡蛋重
- 鞋面柔 / 透气  
柔软透气可以防止鞋子臭
- 鞋底软 / 防滑  
光滑的60度坡底不下滑
- 鞋头挺 / 防撞  
防撞防撞不撞脚趾
- 鞋帮宽 / 防夹  
防撞防撞不夹脚
- 鞋弓高 / 防压  
老年人足弓塌陷不压脚
- 鞋扣严 / 防滑  
不会脱落鞋带
- 鞋垫弹 / 防震  
回弹减震,保护关节

三个鸡蛋那么轻  
软的能塞进杯子  
鞋底柔软防滑

著名表演艺术家  
方芳

- 送老伴 表爱心
- 送父母 表孝心
- 送自己 表贴心
- 送亲朋 表关心

### 我们选定大厂家! 工厂价惠钜达城

我们在走访了全国7家知名老年鞋厂家后,选择了口碑好,销量高的爱健步九防鞋。这款鞋专卖店实际售价为299元,经过我们的轮番谈判,厂家终于作出让步:以186元/双前所未有的特价直供达城,限量2000双,明日开抢,加99元,再得一双!

### 九防健步鞋 出行新标配

中老年人由于脚骨变形要穿一双舒适的鞋子太难了,许多假冒劣质老年鞋频繁欺骗消费者,老人出行亟待换一双品质有保障的健步鞋。

爱健步九防鞋采集众多老人脚型信息,经过多次试穿实验,结合老年人脚部特征,对鞋帮、鞋底、鞋面的传统设计进行了颠覆性改造,打造兼具防摔、防滑、防磨、防累防震防震、防臭、防压、防夹九防标准的老年鞋。

自面市以来,爱健步九防鞋受到了全国老年人热烈的欢迎!

郑重承诺 一年内开胶断底断面免费换新鞋!

## 为了老人穿上一双好鞋 我们煞费苦心

订购 0818-2799599  
热线: 15984765366

销售地址: 老车坝通州商厦3楼  
佳乐购物超市西外、南外店